

---

## **Бывший сотрудник Министерства строительства, транспорта, жилищно-коммунального хозяйства Алтайского края обвиняется в получении взятки за обеспечение допуска предпринимателя к участию в конкурсе на право осуществления перевозок**

Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника отдела автотранспорта управления по транспорту и дорожному хозяйству Министерства строительства, транспорта, жилищно-коммунального хозяйства Алтайского края, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки лично в виде денег за незаконные действия в пользу взяткодателя).

По данным следствия, обвиняемый, движимый корыстными побуждениями, предложил одному из индивидуальных предпринимателей города Барнаула передать ему взятку в виде денег в сумме 15 тысяч рублей за обеспечение допуска к участию в конкурсе на право осуществления перевозок.

14 октября 2017 года за незаконные действия в пользу предпринимателя начальник отдела автотранспорта лично получил взятку в указанной сумме, после чего был задержан с поличным сотрудниками УФСБ России по Алтайскому краю.

Предварительное следствие по уголовному делу завершено. В ближайшее время уголовное дело будет направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова*

27 Ноября 2017

---

*Адрес страницы:* <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1182523/folder/folder/873343>